



В Кирсановском районе за применение физической силы в отношении полицейских мужчина осужден к реальному сроку лишения свободы



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 июня 2020 года сотрудник ДПС ГИБДД МОМВД России «Кирсановский» остановил автомобиль, водитель которого имел признаки алкогольного опьянения, в связи с чем предложил водителю проследовать в патрульный автомобиль для дальнейшего разбирательства. Не желая выполнять законные требования полицейского, водитель транспортного средства ударил его кулаком по лицу, после чего при задержании применил физическую силу в отношении другого сотрудника полиции.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1809157>